

肿瘤患者提高生存质量 特膳营养补充是关键

据统计,欧美、日本等发达国家恶性肿瘤患者5年平均生存率为70%~80%,其中很多患者生存更是在10年以上。而在我国,恶性肿瘤患者5年平均生存率仅为30%~40%。造成这一巨大落差的原因,主要是由于过度依赖手术、放化疗治疗,而忽略了营养支持治疗。



为什么肿瘤患者康复一定要进行特膳营养支持?

因为手术、放化疗等常规治疗不能消灭全部癌细胞,即使没有转移的相当早期的恶性肿瘤病人,术后或长或短的时间多会出现转移,残留的癌细胞及体内环境紊乱是转移复发的根源。因此,治疗癌症不仅要消灭肿瘤,还应改造残留癌细胞和体内致癌

环境,这样才能有效巩固治疗效果,最终达到康复的目的。而那些最后留存的癌细胞,需要靠人体自身的免疫系统及抵抗力去处理。

许多癌症患者因免疫力低、营养不良不能耐受放疗、化疗及手术,不能完成各种抗肿瘤治疗,这大大降低了治疗疗效,易出现食欲下降、消化不良、呕吐、疼痛等不良反应。同时,人体各

项指标低于正常(如低蛋白血症、白细胞减少等),体重减轻程度越严重,患者的康复存活率越低、存活期越短,这也是导致肿瘤发生发展、复发转移的主要内在因素。

肿瘤患者膳食营养支持最佳时机是什么时候?

目前,临床上许多肿瘤病人的营养支持通常较晚,大多已是恶液质或是终末期,在所有抗肿瘤治疗手段已经结束或不能继续治疗时才考虑使用营养支持,而此时营养支持的效果往往也很难令人满意,进而会得出营养支持无效的结论。其实营养支持应早期使用,才能发挥其最大效果。

什么样的特膳营养支持对肿瘤患者康复有效?

许多肿瘤患者虽然已经注重了营养补充,但也出现了营养补充不科学、不均衡、不全面、不能吸收等尴尬情况。目前,国家权威机构采用国标(GB29922-2013特殊医学用途膳食)研发出了专门针对肿瘤患者营养

代谢失衡、营养不良问题的肿瘤短肽特膳产品。该产品主要成分取自深海无污染鱼的活性短肽,不需要人体肝肾代谢,通过人体小肠血管和皮肤黏膜吸收,直接参与体循环,直达营养所需病灶,再配以灵芝、香菇、陈皮多糖、复合维生素、矿物质和益生因子等营养物质,营养均衡,口感好。

经大量应用证实:使用短肽特膳营养支持能使肿瘤患者的免疫能力、抗癌能力明显增强;减少或避免手术后的感染,使术后伤口能够如期愈合;提高患者对放、化疗的耐受能力,减轻其毒副作用;并能增强患者对肿瘤复发和转移的预防和控制。在减少癌症患者痛苦,提高生存质量,延长生存期,预防、消除和改造体内致癌因素方面具有相当重要的作用。李鹏云

全国免费咨询电话:400-006-9155

河南地区可咨询:0371-65522525

65522515

郑州指定销售地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、泰隆大药房(碧沙岗艺术宫东门)

腰椎病、颈椎病公益会诊活动启动

为解决中老年人颈肩腰腿痛、腰椎间盘突出困扰,中国医师联合会、河南省公安医院即日起联合举办第二届北京专家技术交流公益会诊活动。活动期间,专家会诊免费、挂号免费、拍片(核磁共振)半价,出席活动的专家包括全立新、冀中勇、曹伟、王瑞博、朱慧争等10余位北京、郑

州骨科专家教授。

河南省公安医院是一家专治腰椎间盘突出有20余年历史的公立医院,在省内率先引进德国针镜微创技术,治疗腰椎病不开刀、无痛苦、恢复快。新农合、医保报销的病人请带上相关证件可直接在位于顺河路的河南公安医院报销。

蒋晓蕾

医疗快速

鹿茸血抗衰老效果神奇

英国《柳叶刀》撰文称:氧化是百病之源,西方虽然发现了维E,可衰老和慢性病对西方医学始终是个难以突破的难题。而新疆独有的塔里木马鹿鹿茸血,被证实含有大量鹿茸血生长素,具有明显的抗衰老和对慢性病的的神奇效果。

新疆特有的塔里木马鹿(1972年

《世界自然保护联盟》IUCN列为濒危物种),药用价值为普通鹿血的几倍甚至上百倍,能从细胞DNA级别延缓人体衰老,调节人体免疫系统。据悉,南京同仁堂冻干鹿血粉纯化保存技术日前研制成功,产业化后必将使鹿茸血为人类健康带来里程碑式的革命。详见8月23日AA05版。蒋晓蕾



“千元援助孩子,摘镜即送学习班”活动开展以来,报名人数众多,仅仅2个星期,200个名额就被一空。应广大读者要求,郑州市中小学生近视防控中心决定再追加100个赠送名额,需要的话可要抓紧时间报名啦。另外,视光中心还将继续派出眼科资深医生,现场免费为读者进行基本检查。
郑州晚报记者 蒋晓蕾



「科视摘镜即送学习班」活动受热捧,今日再追加100个名额
千元学习班
继续送读者

现场

1个小时10个名额一抢而空

郑州市民刘先生是第一个抢到名额的读者。他告诉记者,自己正在为孩子的补习班发愁,意外看到《郑州晚报》上“配镜送学习班”的活动,就赶紧报了名,“推出这么好的活动,真是给我们家长解决了个大难题。”刘先生兴奋地说。

“我希望孩子在这个暑假能多学点东西。今天看到报纸上的消息,就来给孩子报名了。角膜塑形镜的好处,我也早就知道,其实也有想法给孩子配一副,这个活动正好也给我省了不少钱”来自金水区的郭女士,昨天一看到活动消息,就打电话赶紧报名。

“既能摘眼镜,又能提高学习

成绩,真是一举两得,我觉得,这个活动对孩子们来说太有意义了。”在郑州市中小学生近视防控中心,周先生一口气给3个小家伙都报了名。

“由于报名人数太多,我们必须加班到晚上八九点,本来原定一天只限定10个名额,现在一个小时就抢完了,但仍然有不少咨询、报名的电话打进来。在此,我们只能对家长们致以歉意,如果服务上有不到位的地方,还请谅解。不过,请大家放心,我们已经追加了100个名额,第二批的活动我们继续在紧张筹划中,敬请关注近期郑州晚报。”此次活动负责人刘广欣先生说。

反馈

1500元的高中课时现在免费

“孩子从高一开始,为高中的学习打好基础尤为重要。”自己也是老师的学生家长吴女士告诉记者,新高一学生因为面临着从初中到高中,学习环境、课业难度、学习要求等方面的巨大转变,如果不能尽快适应,还以初中的学习方法和学习态度应对,那么,即使初中成绩优异也可能在高中一落千丈,所以这个时候加强补习班最关键。

顺利考入郑州一中的冯萌萌本月初就要到学校报到,前几日她得知“配镜送课时”的活动,就告诉了父母说自己想参加,父母带着她特意赶来,“角膜塑形镜不仅价格优惠,更是戴着方便,白天不用戴,晚上睡觉戴就行了,也不耽误学习,而且质量也很好,这次的活动真是为我们近视学

生带来了很大实惠,我打算回去就将这个好消息告诉周围的同学们。”冯萌萌开心地说。

“小学试听4个课时(价值160元);初中试听四个课时(价值240元);2014年秋季学业提高班名额一个。小学30个课时价值1200元;初中30个课时价值1200元。高中补习班30个课时价值1500元。现在只要配一副角膜塑形镜全部免费”。科视(中国)视光中心一位负责人告诉记者,这次活动,除了崇尚爱心文化、热衷公益外,还有一个目的,就是为了给予学生最权威、有效的视光检查、诊治,提高学生爱眼意识。科视会继续投资青少年教育,继续推出更优惠的政策。

提醒

佩戴角膜塑形镜须选专业机构

“佩戴传统眼镜的青少年随度数增加平均每年要更换1~2副眼镜,佩戴角膜塑形镜的学生增加的度数平均每年不超过8度,是传统框架镜增幅的1/10。”郑州市中小学生近视防控中心眼科专家介绍,佩戴角膜塑形镜,近视300度以下的裸眼视力提高到1.0左右,度数降幅90%以上;325~500度裸眼视力提高到0.8左右,度数降幅80%以上。

“由于环境、个体差异等因素影响,使用角膜塑形镜也仍然存在角膜内皮细胞减少、巨乳头性结膜炎等眼部疾病的风险。如不按要求验配,则更容易导致眼分泌物增

加、眼充血、泪液过多、视觉变化、异物感等异常现象增加,将使各种眼部疾病的危险性增高。”专家提醒,目前,国家食品药品监督管理局关于角膜塑形镜的消费已经做出批示,角膜塑形镜属于三类医疗器械,生产或经营此类产品须取得相应的《医疗器械生产企业许可证》或《医疗器械经营企业许可证》。目前我国已经批准上市的角膜塑形镜的矫正屈光度最高为600度。消费者应在符合规定的医疗机构并由经过正规培训的眼科专业人员进行验配,同时应确认所使用产品为经过注册的合法产品。